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ASSEMBLEE GENERALE DU 27 JUIN 2015
Membres présents :

Mme GUCEK Christine

présidente
Mme Marièle FORGET

Trésorière            
Mr Thierry CHARETTEUR
Professeur
Mme Elisabeth VEROVE 
Membre

Mlle PETIT Audrey           
Membre
Mr Quaïs SAHI MIR

Membre

Mme FUSEAU Carole      
Membre
Membres absents excusés : 
Mr Franck BONOT

Vice président  Excusée     





Mme Sandrine BEASLAY
Secrétaire




 Sayaka TSURUOKA

Professeur




Mle Eva BONOT

Professeur

La séance est ouverte à 15h00

Madame GUCEK remercie les parents présents à cette assemblée, et rend compte de l’activité 2013/2014 :

Bilan financier 2013/2014 présenté par Marièle notre Trésorière
Les comptes du judo club présentent un déficit de 1 498.24€. Ce déficit correspond en partie à l’achat des nouveaux tatamis. La Mairie d’Orry la Ville nous a octroyé une subvention complémentaire de 1000€ pour cet achat, mais le coût global était de 3 330€.
Malgré ce déficit, nous avons en caisse 8 802€ ainsi qu’un placement de 8 000€.
Nous avons obtenu des subventions du Conseil Général de 1 575€, d’Orry la Ville 1700€ et de La Chapelle en Serval 400€.

Nous avons également envoyés quelques élèves en stages et nous avons reçu dans notre club des enseignants de hauts niveaux qui nous ont communiqués leur savoir.
La bonne nouvelle, c’est la mise en chantier de la salle polyvalente, avec pour un avenir proche notre dojo (début 2017).

Compétitions 2013/2014  et 2014/2015   
Comme chaque année, nos judokas se  sont déplacés dans les 2 inters clubs de Villers sous Saint Leu et Neuilly en Thelle, ce qui permet au club d’être classé dans les 10 premiers clubs lors de ces rencontres.
Peu de déplacement en compétitions officielles hormis nos benjamins et minimes.
Depuis janvier 2015, le calendrier des compétitions s’est aligné sur le mode international, et suis donc maintenant son programme en année civile et non plus en année sportive.

Le stage de Noël « parents/enfants » est toujours très apprécié.

Notre coupe CAPO se déroule toujours aussi bien, en mars 2014,133 judokas y ont participés et en mars 2015, 113 participants. Le repas du soir, est toujours aussi apprécié.

En mars 2015, nous avons innové avec la formule du style repas des voisins, cette formule a reçu l’adhésion des familles (91 participants).

La sortie de 2013/2014 s’est déroulée à l’accro-branche en juin, 67 participants, très bonne journée.
La sortie de la semaine dernière s’est passée à Asterix, le car était rempli, 2 encadrants par groupe.
Horaires des cours : nous allons continuer les horaires commencés cette année.

Par contre, nous avons rencontrés beaucoup de problème d’écoute, de discipline voire de politesse.

Les nouveaux temps aménagés à l’école ont perturbé les élèves car plus fatigués, donc moins à l’écoute. Mais cela ne justifie pas tous les comportements et espérons avec l’aide des parents, pouvoir redresser ces comportements.

Je rappelle également que je suis très présente lors des séances de judo et je regrette que les doléances des parents me parviennent par personne interposée. Je pense être accessible ainsi que Thierry, afin que nous parlions ensemble de vos problèmes.
Notre email et notre site vous permettent d’être informé de tous les événements et de nous communiquer vos absences ou problèmes.

Petit rappel important : vous, parents accompagnateurs, nous vous demandons d’être à l’heure pour déposer et récupérer vos enfants. En effet, nous sommes de plus en plus sollicités pour gérer les départs des enfants, ce n’est pas notre rôle et le temps donné à ces départs, nous occasionne du retard dans d’autres domaines.
Nous restons attentifs au départ des enfants, mais beaucoup de personnes se reportent sur nous.

Il faut également, rendre les enfants autonomes en les laissant s’habiller seul surtout au cours des « moyens », il y a beaucoup trop de parents dans les vestiaires.

Travaux :

La très bonne nouvelle : un dojo pour 2017.

Un très grand merci aux élus de la commune pour ce projet qui nous tenait à cœur. Le club a maintenant 35 ans, les tatamis s’abiment très vite, même les derniers achetés.
Nous allons remettre les statuts du club à jour conformément à la fédération. Les grandes lignes restent présentent, il s’agit simplement de mettre à jour les articles car nos statuts datent de l’origine du club donc plus de 35 ans. Ils seront transmis aux organismes réglementaires.
Pour la rentrée :

Les nouveaux sanitaires seront en place, la grande salle sera mise en conformité et de nouveaux luminaires nous permettront d’être bien installés pour la rentrée de septembre 2015.

La poursuite des travaux avec fermeture des anciens vestiaires et toilettes, va générer du bruit et de la poussière. C’est pourquoi nous serons intransigeant sur le fait que chaque judoka doit avoir des claquettes, zori ou chaussons pour aller du vestiaire aux  tatamis, tout cela pour ne pas salir la surface de travail donc :

Pas de chausson  = pas de tatamis

Pas de bouteille d’eau ou gourde = pas de pose-boissons pour votre enfant ou vous-même.

Cours des plus grands :

Nous déplorons une participation irrégulière surtout le samedi.

Nous vous rappelons que les professeurs se déplacent pour assurer leur cours, il me semblerait respectueux que nos élèvent en fassent autant. Nous constatons une participation à la carte de ce public, hors nous ne fonctionnons pas de cette façon.

Il nous est arrivé d’assurer des cours pour 1, 2 ou 3 élèves.

Forum :
Le forum des associations aura lieu en commun avec la chapelle en serval.
Ce sera le samedi 5 septembre 2015 de 11h à 18h. Renouvellement des inscriptions sur place.

La reprise des cours se fera pour tous le mercredi 16 septembre 2015 aux horaires habituels.

Un cours de reprise pour les « grands » aura lieu le samedi 12 septembre de 14h à 15h30 puis il y aura une séance de collage des tatamis afin de leur rendre un bon maintien.

Après un dernier tour de table, la séance est levée à 15h30
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